
Előleg terhére történő elszámolás 

 

1: elszámolt dologi kiadások összege: kisebb mint 750 000 Ft 

 

(Kifizetésre kerül az elszámolt dologi kiadások összege) 

ELŐLEG TERHÉRE ELSZÁMOLT 
TÁMOGATÁS:

750 000 Ft, vagy a három havi bevétel 
60%-a

Személyi jellegű ráfordítások 
elszámolása:

- Átalányadózó, VSZJA, KIVA, TAO 
esetén: 750 000 Ft 

(az elszámolt 3 havi bértámogatás)

- KATA esetén: az elszámolt 3 havi 
bevétel 60%-a

Dologi kiadások elszámolása:

A beszámolóban kevesebb dologi 
elszámolást adott be mint 750 000 Ft, 

ezért előleg terhére 0 Ft kerül.



 

2: elszámolt dologi kiadások összege: = 750 000 Ft 

 

(Kifizetésre kerül 750 000 Ft dologi támogatás) 

ELŐLEG TERHÉRE ELSZÁMOLT 
TÁMOGATÁS:

750 000 Ft, vagy a három havi bevétel 
60%-a

Személyi jellegű ráfordítások 
elszámolása:

- Átalányadózó, VSZJA, KIVA, TAO 
esetén: 750 000 Ft 

(az elszámolt 3 havi bértámogatás)

- KATA esetén: az elszámolt 3 havi 
bevétel 60%-a

Dologi kiadások elszámolása:

A beszámolóban benyújtott számlákra 
elszámolt támogatás összege pontosan 

750 000 Ft, ezért előleg terhére 
elszámolt támogatás 0 Ft



3: elszámolt dologi kiadások összege: nagyobb mint 750 000 Ft 

 

(Kifizetésre kerül 750 000 Ft dologi támogatás) 

ELŐLEG TERHÉRE ELSZÁMOLT 
TÁMOGATÁS:

750 000 Ft, vagy a három havi bevétel 
60%-a 

+

elszámolt dologi kiadások 750 000 Ft 
feletti része

Személyi jellegű ráfordítások 
elszámolása:

- Átalányadózó, VSZJA, KIVA, TAO 
esetén: 750 000 Ft 

(az elszámolt 3 havi bértámogatás)

- KATA esetén: az elszámolt 3 havi 
bevétel 60%-a

Dologi kiadások elszámolása:
A beszámolóban benyújtott számlákra 

elszámolt támogatás összege 
magasabb mint 750 000 Ft. Előleg 

terhére a 750 000 Ft feletti rész kerül.


